
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Usklajevanje predlogov novel ZUreP-3D in ZRud-1F z ministrom in ekipo MNVP

Za podnebje. Za skupnost.
OPOMNIK – Želite biti zgled drugim občinam in regijam? Izpolnite anketo

Zakonodaja
Ministrstvo za finance objavilo koeficiente razvitosti občin za leti 2026 in 2027
Vlada glede problematike učinkovitega izvajanja video nadzora na javnih površinah
Zneski regresa za prehrano, nadomestila za ločeno življenje, dnevnice, jubilejne nagrade in
solidarnostne pomoči
UVHVVR odgovorila na poziv SOS o javni službi zavetišč za zapuščene živali
Poročanje podatkov po Zakonu o zaščiti prijaviteljev
Z novim letom se je začel uporabljati novi Zakon o gostinstvu
Pravilnik o kriterijih za določitev dela plače za delovno uspešnost javnih uslužbencev plačne
skupine B s področja kulture
Javna obravnava - Predlog Pravilnika o kategorizaciji nastanitvenih obratov
Uredba o programu opremljanja in podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo
komunalno opremo ter o izračunu komunalnega prispevka in prispevka za začasne objekte
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega
razvoja v Državnem zboru
Predlog Resolucije o nacionalnem stanovanjskem programu 2026– 2035 (ReNSP26–35)
Pravilnik o spremembah in dopolnitvi Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe
Predlog Zakona o spodbujanju kibernetske varnosti in odpornosti (ZsKVO)
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3D)

Dogodki SOS
21.01.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco za javne uslužbence
22.01.2026. / Spletno / Elektronsko poslovanje v postopkih pred Upravnim sodiščem in v drugih
civilnih sodnih postopkih
3.02.2026. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP)
5.02.2026. / Spletno / Zaključni račun 2025 in začasno financiranje
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26.02.2026. / Spletno / Od pilotnih projektov do testiranja s sledilci: dve rešitvi za spodbujanje
krožnosti v občinah
12.03.2026. / Ljubljana / Predstavitev priporočil in usmeritev za podnebno odporno načrtovanje
naselij

Povpraševanje
Zbiranje predlogov za izboljšanje sistema financiranja javnih zdravstvenih zavodov

Dogodki drugih
12. 1. / Najava dogodka: Narava nas zmiga! Zelena mesta za aktivno življenje - laboratorij za
politike (Policy Lab)
14. 1. / Obnova narave za odpornejšo prihodnost
14. - 19. 1. / Brezplačno ciljno usposabljanje za energetsko prenovo stavb
15.1. / Zelena infrastruktura in zgoščevanje mest: konflikt ali sinergija?
21.1. / Taktični urbanizem v manjših in srednje velikih mestih
24. - 27. 3. / Urban Future 2026
Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H)

Aktualni razpisi
Nova priložnost za razvoj turizma v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija
Sprememba javnega poziva 85ONS25 Kreditiranje okoljskih naložb občin v gradnjo novih skoraj
ničenergijskih stavb (sNES)
Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v
letih 2026 in 2027
Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v
letu 2026
Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na državni ravni za področje
športne vzgoje otrok in mladine za leto 2026
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026
Sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za dodeljevanje pomoči v obliki neposrednih nepovratnih
sredstev za investicije v nove proizvodne naprave za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih
virov in toplote ter za hranilnike električne energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije
Sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za dodeljevanje neposrednih nepovratnih sredstev za
spodbujanje proizvodnje električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za shranjevanje
električne energije in toplote
Javno posvetovanje o predlogu javnega razpisa za gradnjo zelo visokozmogljivih omrežij
(GOŠO7)v
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Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE in v izkoriščanje plitve
geotermalne energije
Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v
naravi v letu 2026
Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2026
Odprto povabilo za podelitev nagrad Evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti 2026
Napoved spremembe Javnega poziva za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz
potnikov in šolarjev
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah

Vlada RS
186. seja

Novice drugih
Pridobitev gradbenega dovoljenja po elektronski poti je odslej možna po celotni Sloveniji
Bavarska krepi gospodarsko sodelovanje s Slovenijo

NOVICE SOS

Usklajevanje predlogov novel ZUreP-3D in ZRud-1F z ministrom
in ekipo MNVP
Dne 7. januarja je potekal spletni sestanek z ministrom Jožetom Novakom in ministrsko ekipo
Ministrstva za naravne vire in prostor (MNVP), namenjen pregledu zadnjih verzij predlogov novel
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3D) ter Zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu (ZRud-1F). Na sestanku je sledil…

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

OPOMNIK – Želite biti zgled drugim občinam in regijam? Izpolnite
anketo
Pridružite se oblikovanju kataloga dobrih praks na lokalni in regionalni ravni v Sloveniji
in Evropi, ki nastaja pod okriljem Podnebne pisarne.

Skupaj z vami želimo oblikovati pregled konkretnih rešitev, ki so se v občini oz. regiji izkazale kot
uspešen odgovor na lokalne podnebne izzive. Velikost ukrepa (dobre prakse) in vir financiranja pri
tem nista v ospredju – štejejo predvsem vaš namen (motivacija, skrb za skupnost in okolje) in
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doseženi rezultati. Verjamemo, da so vaše izkušnje lahko navdih drugim, zato vas vabimo k
sodelovanju. ANKETA je dostopna na TEJ POVEZAVI, izpolnjevanje vam bo vzelo približno 10min
vašega časa. Rok za sodelovanje je podaljšan do srede, 21.1.2026.

ZAKONODAJA

Ministrstvo za finance objavilo koeficiente razvitosti občin za leti
2026 in 2027
Ministrstvo za finance je objavilo kompozitne kazalnike razvitosti občin ter obseg sofinanciranja
investicij iz državnega proračuna za leti 2026 in 2027, ki temeljijo na spremenjeni ureditvi Zakona o
financiranju občin (ZFO-1). Zaradi spremembe zakonske metodologije izračuna kazalnikov razvitosti,
uvedene z novelo ZFO-1, prihaja v aktualnem obdobju do...

Preberi več

Vlada glede problematike učinkovitega izvajanja video nadzora
na javnih površinah
Vlada Republike Slovenije je sprejela odgovor na skupno mnenje Komisije Državnega sveta za
državno ureditev in Komisije Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj k
obravnavi problematike učinkovitega izvajanja video nadzora na javnih površinah. Komisiji
predlagata, da vlada, v sodelovanju z Informacijskim pooblaščencem, pripravi…

Preberi več

Zneski regresa za prehrano, nadomestila za ločeno življenje,
dnevnice, jubilejne nagrade in solidarnostne pomoči
Ministrstvo za javno upravo je sporočilo usklajene zneske regresa za prehrano, nadomestila za
ločeno življenje, dnevnice, jubilejne nagrade in solidarnostne pomoči. Glede na količnik rasti cen
prehrambnih izdelkov znaša regres za prehrano med delom od 1. januarja 2026 do 30. junija 2026:
7,40 evra. Glede na podatek o medletni rasti cen življenjskih…

Preberi več

UVHVVR odgovorila na poziv SOS o javni službi zavetišč za
zapuščene živali
SOS je ministrico za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, gospo Matejo Čalušić, pozvala k iskanju
sistemskih rešitev za zagotavljanje izvajanja javne službe zavetišč za zapuščene živali. Ob tem smo
izpostavili ključna vprašanja povezana z izvajanjem Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
zaščiti živali (ZZZiv-G), zlasti glede…
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Preberi več

Poročanje podatkov po Zakonu o zaščiti prijaviteljev
Komisija za preprečevanje korupcije obvešča, da se 1. marca 2026 izteče rok, do katerega morajo
samoupravne lokalne skupnosti, ki so v skladu z Zakonom o zaščiti prijaviteljev (Uradni list RS, št.
16/23; v nadaljevanju: ZZPri) zavezane k vzpostavitvi notranje poti za prijavo, poročati statistične
podatke za leto 2025 o številu prejetih, anonimnih…

Preberi več

Z novim letom se je začel uporabljati novi Zakon o gostinstvu
S 1. januarjem 2026 se je začel uporabljati novi Zakon o gostinstvu, ki določa vrste gostinske
dejavnosti, pogoje za njihovo opravljanje ter posebne pogoje za posebne oblike gostinske
dejavnosti, tudi za oddajanje stanovanj v kratkotrajni najem. Nova ureditev kratkotrajnega
oddajanja uravnoteženo upošteva različne vplive in interese, povezane z...

Preberi več

Pravilnik o kriterijih za določitev dela plače za delovno uspešnost
javnih uslužbencev plačne skupine B s področja kulture
Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) v 29. členu določa, da je javni
uslužbenec lahko upravičen do dela plače za delovno uspešnost ter do dela plače za delovno
uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. Tretji odstavek 57. člena ZSTSPJS določa, da
kriterije za določitev dela plače za delovno […]

Preberi več

Javna obravnava – Predlog Pravilnika o kategorizaciji
nastanitvenih obratov
Obveščamo, da je Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport v javno obravnavo posredovalo
Predlog Pravilnika o kategorizaciji nastanitvenih obratov, pripravljen na podlagi novega Zakona o
gostinstvu (ZGoS-1). Predlog pravilnika ureja: Vabimo vas, da predlog pravilnika ter priloge proučite
in nam posredujete morebitna stališča, pripombe in predloge….

Preberi več

Uredba o programu opremljanja in podlagah za odmero
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o
izračunu komunalnega prispevka in prispevka za začasne objekte
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Na portalu e-Demokracija je objavljen osnutek Uredbe o programu opremljanja in podlagah za
odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu komunalnega
prispevka in prispevka za začasne objekte. Prilagamo dokumente: Morebitne pripombe in predloge
na osnutek predpisa nam posredujte do ponedeljka, 19. 1. 2026 na naslov…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja v Državnem zboru
Na spletnih straneh Državnega zbora je objavljen Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja. Pripombe lahko oddate na info@sos.si
najkasneje do 19. 1. 2026.

Preberi več

Predlog Resolucije o nacionalnem stanovanjskem programu
2026– 2035 (ReNSP26–35)
Na Ministrstvu za solidarno prihodnost so pripravili predlog Resolucije o nacionalnem stanovanjskem
programu 2026–2035 (ReNSP26–35). Vabimo vas k pregledu dokumenta, ki ga objavljamo TUKAJ.
Vaše stališče in pripombe nam lahko posredujete najkasneje do srede, 21. 1. 2026 na naslov
alja.lipnik@skupnostobcin.si.

Preberi več

Pravilnik o spremembah in dopolnitvi Pravilnika o pogojih za
izvajanje knjižnične javne službe
Obveščamo vas, da je v obravnavi predlog sprememb in dopolnitev Pravilnika o o pogojih za
izvajanje knjižnične javne službe. Besedilo objavljamo TUKAJ. Ključne vsebinske spremembe
Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične javne službe se nanašajo na prilagoditev ureditve
izposoje elektronskih knjig novemu modelu, po katerem izposoja ni več…

Preberi več

Predlog Zakona o spodbujanju kibernetske varnosti in odpornosti
(ZsKVO)
Na portalu e-Demokracija je bil objavljen predlog Zakona o spodbujanju kibernetske varnosti in
odpornosti (ZsKVO), katerega namen je vzpostaviti sistem financiranja projektov in ukrepov za
krepitev kibernetske varnosti v javnem in zasebnem sektorju. Z vidika lokalne samouprave je
pomembno, da zakon občinam ne nalaga novih neposrednih zakonskih obveznosti,...
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https://skupnostobcin.si/2025/12/29/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-pogojih-za-izvajanje-knjiznicne-javne-sluzbe/
https://skupnostobcin.si/2025/12/23/objavljen-predlog-zakona-o-spodbujanju-kibernetske-varnosti-in-odpornosti-zskvo/
https://skupnostobcin.si/2025/12/23/objavljen-predlog-zakona-o-spodbujanju-kibernetske-varnosti-in-odpornosti-zskvo/
https://skupnostobcin.si


Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
rudarstvu
Na spletni strani Državnega zbora je objavljeno besedilo Predloga zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o rudarstvu – skrajšani postopek. Besedilo predloga zakona prilagamo TUKAJ.
Mnenje o predlogu zakona nam lahko pošljete do petka, 6. 2. 2026 na naslov alja.lipnik@sos.si.

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju
prostora (ZUreP-3D)
Na spletnih straneh Državnega je objavljen Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
urejanju prostora (ZUreP-3D), skrajšani postopek, EPA 2712-IX. Vsebina predloga: Besedilo predloga
zakona prilagamo TUKAJ. Mnenje o Predlogu zakona nam lahko pošljete do petka, 6. 2. 2026 na
naslov alja.lipnik@sos.si.

Preberi več

DOGODKI SOS

21.01.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco
za javne uslužbence
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https://skupnostobcin.si/2025/12/23/objavljen-predlog-zakona-o-spodbujanju-kibernetske-varnosti-in-odpornosti-zskvo/
https://skupnostobcin.si/2026/01/09/predlog-zakona-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-rudarstvu-2/
https://skupnostobcin.si/2026/01/09/predlog-zakona-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-rudarstvu-2/
https://skupnostobcin.si/2026/01/09/predlog-zakona-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-rudarstvu-2/
https://skupnostobcin.si/2026/01/09/predlog-zakona-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-urejanju-prostora-zurep-3d/
https://skupnostobcin.si/2026/01/09/predlog-zakona-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-urejanju-prostora-zurep-3d/
https://skupnostobcin.si/2026/01/09/predlog-zakona-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-urejanju-prostora-zurep-3d/
https://skupnostobcin.si/dogodek/ucinkovitejse-delo-z-umetno-inteligenco-za-javne-usluzbence/
https://skupnostobcin.si/dogodek/ucinkovitejse-delo-z-umetno-inteligenco-za-javne-usluzbence/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vabi na spletno izobraževanje Učinkovitejše delo z umetno inteligenco za
javne uslužbence, ki bo potekalo 21. januarja 2026, od 9.00 do 12.00, preko Zooma. Na
izobraževanju boste spoznali, kako lahko generativna umetna inteligenca (GAI) poenostavi vaše
delo, prihrani čas in poveča učinkovitost v občinah in javnih zavodih....
Več informacijRegistracija

22.01.2026. / Spletno / Elektronsko poslovanje v postopkih pred
Upravnim sodiščem in v drugih civilnih sodnih postopkih
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https://skupnostobcin.si/dogodek/ucinkovitejse-delo-z-umetno-inteligenco-za-javne-usluzbence/
https://skupnostobcin.si/dogodek/ucinkovitejse-delo-z-umetno-inteligenco-za-javne-usluzbence/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/elektronsko-poslovanje-v-postopkih-pred-upravnim-sodiscem-in-v-drugih-civilnih-sodnih-postopkih/
https://skupnostobcin.si/dogodek/elektronsko-poslovanje-v-postopkih-pred-upravnim-sodiscem-in-v-drugih-civilnih-sodnih-postopkih/
https://skupnostobcin.si


Stranke postopka v upravnem sporu pred Upravnim sodiščem Republike Slovenije lahko od 1.
decembra 2025 dalje vloge, listine in druga pisanja na sodišče vlagajo na elektronski način. Hkrati
se od 1. decembra 2025 dalje državnim organom (tako kot tudi odvetnikom, notarjem, izvršiteljem,
stečajnim upraviteljem in drugim osebam, za katere tako določa...
Več informacij

3.02.2026. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem
postopku (ZUP)
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https://skupnostobcin.si/dogodek/novela-zakona-o-splosnem-upravnem-postopku-zup/
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Novela Zakona o splošnem upravnem postopku (novela ZUP) je bila sprejeta 25. septembra 2025 in
se bo začela uporabljati 7. februarja 2026. Da bi se občinske uprave na nove rešitve in spremembe
lahko pravočasno pripravile še pred začetkom dejanske uporabe, organiziramo seminar nekaj dni
pred uveljavitvijo v praksi, in sicer v torek, 3. februarja 2026...
Več informacijRegistracija

5.02.2026. / Spletno / Zaključni račun 2025 in začasno
financiranje
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Na Ministrstvu za finance pri spremljanju in pregledu zaključnih računov ugotavljajo, da se praksa
njihove priprave med občinami še vedno razlikuje, kljub temu da so javnofinančni predpisi, priročniki
in navodila za pripravo proračuna in zaključnega računa jasno določeni in enotni za vse občine.
Razlike se kažejo predvsem v razlagi posameznih...
Več informacijRegistracija

26.02.2026. / Spletno / Od pilotnih projektov do testiranja s
sledilci: dve rešitvi za spodbujanje krožnosti v občinah
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https://skupnostobcin.si/dogodek/30618/
https://skupnostobcin.si/dogodek/30618/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/od-pilotnih-projektov-do-testiranja-s-sledilci-dve-resitvi-za-spodbujanje-kroznosti-v-obcinah/
https://skupnostobcin.si/dogodek/od-pilotnih-projektov-do-testiranja-s-sledilci-dve-resitvi-za-spodbujanje-kroznosti-v-obcinah/
https://skupnostobcin.si


CircularPSP organizira spletni dogodek za sledilce projekta, na katerem bosta dva ponudnika
predstavila svoji rešitvi, to sta spletni platformi na področju krožnega gospodarstva ter vezano na to
podrobno predstavila postopek testiranja za vse zainteresirane sledilce.  Testiranje se bo pričelo
marca/aprila 2026, prednost pa bodo imele občine in druge...
Več informacijRegistracija

12.03.2026. / Ljubljana / Predstavitev priporočil in usmeritev za
podnebno odporno načrtovanje naselij
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https://skupnostobcin.si/dogodek/od-pilotnih-projektov-do-testiranja-s-sledilci-dve-resitvi-za-spodbujanje-kroznosti-v-obcinah/
https://skupnostobcin.si/dogodek/od-pilotnih-projektov-do-testiranja-s-sledilci-dve-resitvi-za-spodbujanje-kroznosti-v-obcinah/#registracija
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https://skupnostobcin.si/dogodek/predstavitev-priporocil-in-usmeritev-za-podnebno-odporno-nacrtovanje-naselij/
https://skupnostobcin.si


V četrtek, 12. marca 2026, bo v Ljubljani potekal dogodek “Predstavitev priporočil in usmeritev za
podnebno odporno načrtovanje naselij“. Dogodek se izvaja v okviru projekta Prilagajanje naselij na
podnebne spremembe, ki ga sofinancira Ministrstvo za naravne vire in prostor. Podrobnejše
informacije o lokaciji, času in programu dogodka bodo...
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Zbiranje predlogov za izboljšanje sistema financiranja javnih
zdravstvenih zavodov
Na Skupnosti občin Slovenije smo seznanjeni s težavami, s katerimi se soočajo javni zdravstveni
zavodi, katerih ustanoviteljice ste občine, pri zagotavljanju vzdržnega financiranja njihove
dejavnosti. Ker po trenutnem sistemu financiranja zdravstvenih storitev javni zavodi od ZZZS ne
prejmejo dovolj sredstev, da bi lahko pokrili vse stroške delovanja,...

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

12. 1. / Najava dogodka: Narava nas zmiga! Zelena mesta za
aktivno življenje - laboratorij za politike (Policy Lab)
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https://skupnostobcin.si/dogodek/predstavitev-priporocil-in-usmeritev-za-podnebno-odporno-nacrtovanje-naselij/
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https://skupnostobcin.si/povprasevanje/zbiranje-predlogov-za-izboljsanje-sistema-financiranja-javnih-zdravstvenih-zavodov/
https://skupnostobcin.si/povprasevanje/zbiranje-predlogov-za-izboljsanje-sistema-financiranja-javnih-zdravstvenih-zavodov/
https://skupnostobcin.si


EUKN laboratorij za politike vas vabi na dogodek z naslovom »Narava nas zmiga! Zelena mesta
za aktivno življenje«, ki bo potekal 12. januarja 2026 v M-hotelu, Derčeva ulica 4,
Ljubljana.

Cilj dogodka je okrepiti sodelovanje med sektorji, predstaviti evropske primere dobrih praks ter
spodbuditi inovativne strategije za vključevanje narave v mestno načrtovanje ter identificirati
priložnosti za implementacijo načel HEPA v Sloveniji.

V ospredju bo povezava med naravo in zdravjem v mestih ter vloga zelenih in modrih površin pri
izboljšanju kakovosti življenja, zmanjševanju neenakosti v zdravju ter spodbujanju trajnosti.

Program dogodka najdete TUKAJ ali tej povezavi.
Udeležba na dogodku je brezplačna, je pa potrebna registracija.

14. 1. / Obnova narave za odpornejšo prihodnost
Lepo vabljeni na dogodek “Obnova narave za odpornejšo prihodnost“, ki bo potekal v sredo,
14. januarja 2026 med 9:00 in 16:00 uro v kongresnem centru Brdo pri Kranju (dvorana
Splendens). Na dogodku bo predstavljeno stanje priprave osnutka Nacionalnega načrta za obnovo
narave, opravljene pa bodo tudi dodatne razprave o predlogih ukrepov z širšo javno javnostjo in
deležniki.

Število mest je omejeno, tako da bo udeležba potrjena teden dni pred dogodkom. Dodatne
informacije tukaj.

14. - 19. 1. / Brezplačno ciljno usposabljanje za energetsko
prenovo stavb
Vabljeni na brezplačno ciljno usposabljanje za energetsko prenovo stavb, ki bo potekalo tri dni in
sicer na Reaktorskem centru IJS v Podgorici pri Ljubljani, v predavalnici P1 na ICJT, in sicer v sredo
14. 1., v četrtek 15. 1. in v ponedeljek 19. 1. 2026 med 8:30 in 16:10.

Dodatne informacije najdete tukaj.

15.1. / Zelena infrastruktura in zgoščevanje mest: konflikt ali
sinergija?
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https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/11/PL-SI_Flyer_SLOV_1_novi.pdf
https://eukn.eu/news/nature-moves-us-green-cities-active-living-upcoming-eukn-policy-lab-for-slovenia-ljubljana-12-january-2026/
https://forms.cloud.microsoft/Pages/ResponsePage.aspx?id=LY8krpHmSUud_FVX-ZLwxrqzmKjSsHZOuYgLWJPUAohUNzE1UUJXQ0hIRlA2T0JHNzNZNDdRWDYwUy4u
https://www.gov.si/dogodki/2026-01-14-obnova-narave-za-odpornejso-prihodnost-predstavitev-osnutka-nacionalnega-nacrta-za-obnovo-narave/
https://ceu.ijs.si/vabilo-na-ciljno-usposabljanje-za-energetsko-prenovo-stavb-januar-2026/
https://skupnostobcin.si


Združenje mestnih občin Slovenije, v sodelovanju z MNVP vabi na dogodek Zelena infrastruktura in
zgoščevanje: konflikt ali sinergija?, ki bo potekal v četrtek, 15. januarja 2026 v hotelu Four
Points by Sheraton Ljubljana Mons v Ljubljani.

PRIJAVA je brezplačna, lahko se prijavite na tej povezavi.

PROGRAM je dostopen tukaj.

Dogodek je organiziran v sklopu projekta ActGreen, podprtega iz programa CERV Evropske unije.
Program bo objavljen v kratkem. Udeležba je brezplačna.

21.1. / Taktični urbanizem v manjših in srednje velikih mestih
V samostanu Mekinje v Kamniku bo potekala zaključna konferenca projekta PopUpUrbanSpaces.
Dogodek bo združil mesta, ministrstva, predstavnike EU, raziskovalce in strokovnjake iz prakse, ki
bodo skupaj razmišljali o taktičnem urbanizmu in trajnostni mobilnosti v manjših mestih, o ljudem
usmerjenih praksah ter o tem, kaj je v projektu delovalo in kaj ne, in kako lahko projekt živi naprej
tudi po njegovem zaključku.

Program je objavljen tukaj.

Registracija je obvezna, in brezplačna na tej povezavi.

24. - 27. 3. / Urban Future 2026
Konferenca Urban Future, ki predstavlja enega izmed najvplivnejših globalnih dogodkov s področja
trajnostnega urbanega razvoja bo letos pomladi potekala v Ljubljani.
Misija organizatorjev dogodka je, da pomagajo spremeniti mesto na bolje. Zato radi navdihujejo,
izzivajo in se povezujejo z najbolj impresivnimi ustvarjalci sprememb v mestih po vsem svetu. To
počnejo prek največjih evropskih dogodkov za trajnostno razvoj mest, ki potekajo v različnih mestih
in virtualno, ter prek njihove globalne skupnosti več kot 50.000 CityChangers in več kot 200
organizacij.

Dodatne informacije najdete TUKAJ.
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https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FND83yf7RUuy_8fGn9iqvbkh9B_N0xJGiJc5NfyQRohUN0dVM1pHRlFDTk4xS0gwR1hWNzBaVVRSSS4u
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https://urban-future.org/
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Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H)
Obveščamo vas, da je dne 19. 12. 2025 začela veljati novela Zakona o kmetijskih zemljiščih
(ZKZ-H), ki je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 100/25 z dne 4. 12. 2025. Povezavo do
objave prilagamo tukaj: Vsebina Uradnega lista.

Ker novela ZKZ-H prinaša pomembne novosti na področju prostorskega načrtovanja v povezavi
s kmetijskimi zemljišči, bo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano na srečanju
predstavilo ključne spremembe in dopolnitve zakona.

Datum: petek, 6. 2. 2026
Ura: 10.00
Način: spletno srečanje (Microsoft Teams); dogodek je brezplačen, prijava ni potrebna.

Povezava do srečanja:

Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) | Pridružitev srečanju | Microsoft
Teams

Vljudno vabljeni!

AKTUALNI RAZPISI

Nova priložnost za razvoj turizma v kohezijski regiji Vzhodna
Slovenija
V Uradnem listu št. 107/2025 z dne 19. 12. 2025  je objavljen javni razpis Vlaganja v razvoj celovitih
turističnih produktov v obliki avtentičnih turističnih doživetij v/ob objektih kulturne dediščine v
kohezijski regiji Vzhodna Slovenija.
Cilj javnega razpisa je s turističnimi vsebinami obogatiti kulturno dediščino, kar bo vplivalo na
pospešeni razvoj turizma v manj razviti regiji Vzhodna Slovenija in imelo multiplikativne učinke na
gospodarski razvoj.
Glavni cilji razpisa so:
– Ohranjanje kulturne dediščine: Projekti morajo biti usmerjeni v ohranjanje materialne in
nematerialne kulturne dediščine ter v izboljšanje dostopnosti teh kulturnih objektov za javnost.
– Razvoj kulturno-turističnih produktov: Razvoj avtentičnih turističnih produktov, ki temeljijo na
lokalni kulturni dediščini, zgodovini in identiteti. Turistični produkti morajo biti dostopni vsem
obiskovalcem tudi izven tradicionalnih turističnih sezon.
– Povečanje gospodarskega učinka turizma: Projekti morajo prispevati k ustvarjanju novih delovnih
mest, povečanju prihodkov v lokalnem gospodarstvu in izboljšanju kakovosti turističnih storitev.
Pomemben cilj je tudi zmanjšanje sezonskosti turizma z razvojem celoletne ponudbe.
– Digitalizacija kulturne dediščine: Vključevanje naprednih digitalnih tehnologij, ki omogočajo
interaktivno predstavitev in doživetje kulturne dediščine (npr. virtualne ture, aplikacije, digitalni
vodiči, ipd.), da bi se povečala prepoznavnost kulturne dediščine ter izboljšala uporabniška izkušnja.
– Okoljska trajnost: Zagotoviti, da projekti ne povzročajo škode okolju, ampak nasprotno, prispevajo
k trajnostnemu ravnanju z viri in zmanjšanju negativnih okoljskih vplivov.
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Predmet javnega razpisa je vlaganje v razvoj celovitih turističnih produktov v obliki avtentičnih
turističnih doživetij v/ob objektih kulturne dediščine s ciljem dviga ugleda in kakovosti turističnih
destinacij Vzhodne Slovenije.
Sofinancirane bodo naslednje aktivnosti:
1. razvoj turističnih produktov,
2. digitalizacija kulturne dediščine,
3. manjše investicije.
Ciljne skupine/upravičenci
Prijavijo se lahko organizacije, ki so pristojne za razvoj turizma na destinaciji kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in imajo to opredeljeno v svojih ustanovnih aktih ter imajo obliko zasebnega
zavoda, javnega zavoda, javnega gospodarskega zavoda, občine, lokalne turistične organizacije,
regionalne razvojne agencije in druge neprofitne organizacije.
Več informacij: https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-
vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-
kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st–4300-152025-2180-17-ob-303825

Sprememba javnega poziva 85ONS25 Kreditiranje okoljskih
naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb (sNES)
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bila objavljena sprememba javnega poziva
85ONS25 Kreditiranje okoljskih naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb (sNES).

Javni poziv se spremeni tako, da višina sredstev po tem javnem pozivu znaša 6 milijonov EUR.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne
infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bil objavljen javni razpis za sofinanciranje
projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje občinskih investicij v osnovno prometno, komunalno in
elektro infrastrukturo v evidentiranih romskih naseljih v letih 2026 in 2027.

Upravičenci in število vlog
Na javni razpis lahko kandidirajo občine, ki imajo na svojem območju evidentirana romska naselja v
skladu s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 4001-6/2020/3 z dne 7. 1. 2021:
– na območju razvojne regije Jugovzhodna Slovenija: Črnomelj, Kočevje, Metlika, Novo mesto,
Ribnica, Semič, Šentjernej, Škocjan in Trebnje;
– na območju razvojne regije Osrednja Slovenija: Grosuplje in Ivančna Gorica;
– na območju razvojne regije Pomurje: Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Kuzma, Lendava,
Murska Sobota, Šalovci, Puconci, Rogašovci, Tišina in Turnišče;
– na območju razvojne regije Posavje: Brežice in Krško.
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Do sofinanciranja po tem javnem razpisu so upravičeni le tisti projekti, ki se bodo izvajali v 83
evidentiranih romskih naseljih iz strokovnih podlag za NPUR 2021-2030.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti
Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v letu 2026
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo javni razpis za sofinanciranje priprave in
izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v letu 2026.

Namen razpisa je ozaveščanje in promocija trajnostne mobilnosti s spodbujanjem ukrepov, ki imajo
dolgoročnejši vpliv na:
– spremembo potovalnih navad v bolj trajnostno naravnane kot je hoja, kolesarjenje, uporaba
javnega prevoza, skupne vožnje, parkiranje zunaj mestnih jeder, itd.
– spremembo načina razmišljanja glede rabe javnega prostora, ki pravično zagotavlja možnosti za
trajnostne oblike mobilnosti in rabe prostora za vse prebivalce in uporabnike (tudi za najmlajše,
starejše, telesno ali duševno ovirane, ter druge ranljive skupine).
Lokalne oblasti so nagovorjene, da teden med 16. do 22. septembrom izkoristijo za preizkušanje
inovativnih ukrepov celostnega prometnega načrtovanja prostora, ki temelji na pravični rabi javnega
prostora, uvajanju nove infrastrukture za trajnostno mobilnost in novih tehnologij ali tehnoloških
rešitev s katerimi povečujemo varnost v prometu in dvigujemo kvaliteto bivanja (ukrepi za umirjanje
prometa, merjenje kakovosti zraka in hrupa) ter aktivno vključevanje javnosti vseh starostnih skupin
(analiza potovalnih navad, izzivi in nevarni odseki v prostoru, kvaliteta infrastrukture za ranljive
skupine v prometu in pridobivanje drugih povratnih informacij in mnenja občanov).

Prejemniki sredstev: Na javni razpis se lahko prijavijo posamezne občine v Republiki Sloveniji, ki
sodelujejo v ETM 2026, kar se izkaže s podpisano listino o sodelovanju.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa
na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine za
leto 2026
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bil objavljen javni razpis za sofinanciranje
izvajanja letnega  programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine za
leto 2026.

Predmet javnega razpisa so naslednje vsebine:
Sklop A: Športni oddelki v srednjih šolah
Sklop B: Štipendije za nadarjene in vrhunske športnike
Sklop C: Znanstvenoraziskovalna dejavnost na področju športa otrok in mladine
Sklop D: Športno promocijske prireditve za otroke in mladino
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Sklop E: Javno obveščanje in promocija za področje športa otrok in mladine.

Več informacij si lahko pogledate TUKAJ.

Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih
problemskih območjih za leto 2026
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je v Uradnem listu RS, št. 102/2025 objavilo javni razpis
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026

Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje revitalizacije zapuščenih oziroma propadajočih
objektov javne infrastrukture na OPO (obmejno problemsko območje) oziroma na FRO (funkcionalno
razvrednoteno območje) na OPO, pri čemer revitalizacija pomeni obnovo objekta na OPO oziroma na
FRO na OPO, nakup opreme za delovanje dejavnosti v objektu na OPO oziroma na FRO na OPO,
pripravo vizije razvoja in programa uporabe revitaliziranega objekta, načrt upravljanja oziroma
ureditev prenosa v upravljanje, načrt upravljanja dejavnosti v revitaliziranem objektu ter
informiranje in obveščanje javnosti o projektu, ki je predmet vloge na javni razpis ter drugih v
nadaljevanju opredeljenih aktivnosti. V okviru obnove objekta je do sofinanciranja upravičena tudi
morebitna širitev ali nadgradnja zapuščenega oziroma propadajočega objekta. Gre denimo za
dnevne in oskrbe centre, mladinske centre, muzeje, turistično informacijske centre ipd.

Upravičeno območje izvajanja so občine, ki po Uredbi o določitvi obmejnih problemskih območij
sodijo na obmejno problemsko območje. Končni prejemniki sredstev so občine na obmejnih
problemskih območjih, ki so tudi prijavitelji/nosilci/investitorji projekta.

Rok za predložitev vloge v okviru Javnega razpisa je najkasneje do 14. 2. 2026 do 16. ure.

Več informacij o JR vam je na voljo TUKAJ.

 

Sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za dodeljevanje pomoči v
obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove
proizvodne naprave za proizvodnjo električne energije iz
obnovljivih virov in toplote ter za hranilnike električne energije in
toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije
V Uradnem listu RS, št. 102/2025 je objavljena sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za
dodeljevanje pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove proizvodne
naprave za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov in toplote ter za hranilnike električne
energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije, in sicer da oddaja vlog za prijavo projektov
ni več mogoča za vse tipe naprav.
Javni poziv za dodeljevanje pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove
naprave za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov ter za hranilnike električne energije v
kombinaciji s proizvodnjo energije se zaključi.
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Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za dodeljevanje
neposrednih nepovratnih sredstev za spodbujanje proizvodnje
električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za
shranjevanje električne energije in toplote
V Uradnem listu RS, št. 102/2025 je objavljena sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za
dodeljevanje neposrednih nepovratnih sredstev za spodbujanje proizvodnje električne energije in
toplote iz obnovljivih virov ter za shranjevanje električne energije in toplote, in sicer,  da oddaja vlog
za prijavo projektov ni več mogoča za vse tipe naprav. Javni poziv za dodeljevanje pomoči v obliki
neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove naprave za proizvodnjo električne energije iz
obnovljivih virov ter za hranilnike električne energije v kombinaciji s proizvodnjo energije se zaključi.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Javno posvetovanje o predlogu javnega razpisa za gradnjo zelo
visokozmogljivih omrežij (GOŠO7)v
Ministrstvo za digitalno preobrazbo vabi zainteresirano javnost k oddaji pripomb na predlog razpisne
dokumentacije javnega razpisa za sofinanciranje gradnje odprtih zelo visokozmogljivih fiksnih
širokopasovnih omrežij oziroma nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij (GOŠO7).

Javni razpis bo omogočil sofinanciranje gradnje odprtih zelo visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih
omrežij oziroma nadgradnje obstoječih omrežij (GOŠO7), ki bo gospodinjstvom, ki so bele lise,
omogočal zanesljiv dostop do elektronskih komunikacijskih storitev z običajno razpoložljivo hitrostjo
prenosa najmanj 300 Mb/s v smeri proti uporabniku in vsaj 100 Mb/s (angleško MegaByte per
second) v smeri od uporabnika.

Javni razpis predvideva sofinanciranje do največ 75 odstotkov upravičenih stroškov, ki bodo
zagotovljeni s strani Republike Slovenije in Evropske unije v okviru Evropskega sklada za regionalni
razvoj (ESRR).

Višina predvidenih sredstev javnega razpisa v kohezijski regiji Zahodna Slovenija znaša dobrih
10 milijonov evrov in v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija dobrih 16 milijonov evrov. Pričakovana je
izgradnja več kot 6 tisoč omrežnih priključnih točk v letih 2026-2028.

Zainteresirana javnost lahko v okviru javnega posvetovanja poda pripombe na predlog razpisne
dokumentacije do 5. januarja 2026 na elektronski naslov: gp.mdp@gov.si s pripisom za GOŠO7
(381-36/2025-3150).

Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE
in v izkoriščanje plitve geotermalne energije
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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu št. 94/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju obnovljivih virov energije in v
izkoriščanje plitve geotermalne energije za obdobje od 2026 do 2029 (JR 2CH OVE 2025), ki se
financira s sredstvi drugega Švicarskega prispevka. Javnim zavodom iz sektorja srednješolskega,
višješolskega in visokošolskega izobraževanja je na razpolago 13,8 milijona evrov nepovratnih
sredstev za koriščenje v obdobju od 2026 do 2029. Dodatne informacije o sklopih sofinanciranja in
upravičenih stroških najdete na prispevku tukaj.

Vloge za prvo odpiranje morajo biti oddane najkasneje do 15. 4. 2026, sledita še dva roka za
oddajo vlog, in sicer 11. 11. 2026 in 10. 3. 2027.

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih
objektov in površin za šport v naravi v letu 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev programov za gradnjo športnih objektov in
površin za šport v naravi, ki se praviloma izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Več informacij:  Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin
za šport v naravi v letu 2026; Št. D 375/25 Ob-2838/25

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov
športa v letu 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev športnih programov, programov športnih
prireditev in promocije športa, programov razvojne dejavnosti v športu, programov družbene in
okoljske odgovornosti v športu ter organiziranosti v športu za programe. Sofinancirajo se športni
programi, ki se izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Več informacij: Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2026; Št. D
375/25 Ob-2837/25

Odprto povabilo za podelitev nagrad Evropskih prestolnic
vključevanja in raznolikosti 2026
Evropska komisija (DG JUST) sporoča, da so odprte prijave za Nagrado Evropskih prestolnic
vključevanja in raznolikosti 2026.

Nagrada prepoznava in nagrajuje lokalne oblasti v EU, ki aktivno spodbujajo vključevanje in
raznolikost ter prispevajo h gradnji pravičnejše Evrope. Tekmovanje ponuja priložnost mestom,
občinam in regijam v EU, da izpostavijo svoje politike in pobude, ki ustvarjajo bolj raznolika in
vključujoča okolja za vse.

Nagrada se podeljuje v dveh glavnih kategorijah:
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lokalne oblasti z manj kot 50.000 prebivalci,
lokalne oblasti z več kot 50.000 prebivalci.

V letu 2026 bo uvedena posebna kategorija za vključujoče trge dela za vse.

Rok za oddajo prijav je 30. januar 2026, ob 12:00 (CET).

Več informacij o prijavi je na voljo na spletni strani, kjer je povezava do obrazca za prijavo (
application page, online application form)

Za dodatne informacije in morebitna vprašanja je na voljo e-mail: JUST-CITY-
AWARDS@ec.europa.eu.

Napoved spremembe Javnega poziva za spodbude občinam za
nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev
Ta petek, 14. 11. 2025, bo v Uradnem listu RS objavljena sprememba javnega poziva za spodbude
občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev, cilj katerega je povečanje uporabe
javnega potniškega prometa z vozili, ki na izpustu ne oddajajo emisij
CO2 in onesnaževal zunanjega zraka.

Informacije o javnem pozivu so dostopne tukaj.

Z napovedano spremembo bo med drugim podaljšan rok za izvedbo naložbe in poročanje (trenutno 15.
11. 2026), in sicer do 15. 11. 2028. Sredstva za nepovratne spodbude pa
se zvišujejo na 45 milijonov evrov.

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:
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SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Drugi rok za oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

VLADA RS
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186. seja
Vlada določila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
rudarstvu in Predloga novele Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3D)

Novela zakona o rudarstvu določa spremembe, namenjene  povečanju pravne jasnosti, izboljšanju
učinkovitosti postopkov ter zagotavljanju varnega upravljanja rudarske dejavnosti. Ministrstvo za
naravne vire in prostor ter Vlada RS sta prav tako  prisluhnila pobudam Državnega sveta,
predstavnikov občin, načrtovalcev in projektantov ter pripravila spremembe in dopolnitve Zakona o
urejanju prostora (ZUreP-3D). Novela naslavlja nekatere manjše spremembe, ki bodo poenostavile
in pohitrile določene postopke priprave prostorskih aktov. Sprememba omogoča županom, da vodijo
več postopkov oziroma dopolnitev občinskih prostorskih načrtov (OPN), pri čemer je ustrezno, da se
jih sprejme v zaporedju.

Vir: Vlada RS

 

 

 

NOVICE DRUGIH

Pridobitev gradbenega dovoljenja po elektronski poti je odslej
možna po celotni Sloveniji
Ministrstvo za naravne vire in prostor je z 6. 1. 2026 po celotni državi uvedlo sistem eGraditev, ki
zagotavlja elektronsko poslovanje na področju graditve objektov. Sistem eGraditev omogoča
elektronsko poslovanje na področju graditve objektov. V eGraditev bodo aktivno vključeni
investitorji, projektanti, mnenjedajalci, upravni in inšpekcijski organi,…

Preberi več

Bavarska krepi gospodarsko sodelovanje s Slovenijo
Gospodarsko sodelovanje med Slovenijo in Bavarsko se krepi, s poudarkom na zagonskih podjetjih,
umetni inteligenci, vodikovih tehnologijah ter energetiki in obrambi. Nov zagon bo dodatno podprl
obisk bavarskega državnega sekretarja za gospodarstvo Tobiasa Gotthardta v Ljubljani, kjer bodo v
ospredju pogovori o investicijah in razvojnem sodelovanju. Skupni interesi se kažejo tudi v
energetskem prehodu, avtomobilski industriji in visokotehnoloških dobavnih verigah, pri čemer
Bavarska ostaja eden najpomembnejših gospodarskih partnerjev Slovenije. Več informacij na
povezavi tukaj.
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